

胜者  
教育

# 打造一座没有围墙的世界级少年商学院

文/范彬彬 图/受访者供图

2024年是“双减”政策落地第三年。三年来，“双减”政策立足人才强国战略，致力于让教育回归本真，搭配“素质教育”政策，在很大程度上优化了教育结构和生态。尽管教育整体环境逐渐向好，但由于升学压力的存在，教育焦虑依然伴随着部分孩子和家长。

“青少年教育最佳，也是效果最好的教育并非来自教育者，而是青少年本身。”胜者教育张益铭在自己的书《成长有道》里写了这样一句话。作为拥有20年教育教学经验的素质教育专家，立足于当前社会存在的教育矛盾，张益铭表示，面对此种境况，我们需要做的，就是解放思想，跳出围墙，在遵循教育规律的同时，不断尝试。对此，张益铭也作出了积极探索，创设胜者少年商学院，汇集青少年成长教育优势资源，致力于将其打造成一座没有围墙的世界级少年商学院。



胜者少年商学院的“胜者少年特训营”活动

## A 胜者领航，开启未来教育新纪元

“通过天赋测试，我找到了孩子的使用‘说明书’。”在东莞市胜者少年商学院里，一名来学习的妈妈这样说。随着“双减”政策的深入实施，胜者教育积极响应国家人才强国战略，通过线上+线下、营地+研学、国内+海外等不同形式，帮助每个孩子都能找到属于自己的成长之路，希望让每个天赋都能得到充分的发掘与培养。

在快速变化的时代背景下，现代教育强调教育教学过程是一个高度创造性的过程。为学

生提供更加综合、全面、实用的知识和技能，培养学生的创新能力、实践能力、团队协作能力等综合素质，以适应不断变化的社会和经济环境，是当代学校和教育机构所践行的教育改革方向。胜者少年商学院，作为国内青少年新素质教育的行业领跑者，始终秉持“教育的本质是在做未来”的理念，不断探索和创新青少年教育的新模式，不仅在教育理念上走在前列，更在教育实践中不断探索和创新。

“胜者是一所没有围墙的好

的教育学校，也是一个真正的青少年成长产业生态系统。”张益铭说。场景拓展作为胜者教育现代化教育手段革新的重要抓手，拥有“读城”“榜样家庭周末营”“胜者少年特训营”等系列活动。在这里，孩子们可以走出课堂，通过现代化、数字化的手段，以学娱乐结合的方式丰富心智认知，激发好奇心和进取心。胜者教育致力于为青少年提供一个充满活力和创造力的成长环境，让他们在广阔的知识海洋和社会实践中蓬勃生长。

## B 胜者少年163模型，致力扩展教育边界

2021年，张益铭把多年来的教学和服务经验提炼成“胜者少年163模型”，紧紧围绕青少年的核心竞争力，挖掘1个独特天赋，培养6大关键特质，塑造3种思维模型。“胜者少年163模型”是胜者少年商学院致力于推倒教育围墙，扩展教育边界，让每名孩子天赋闪耀，让胜者少年梦想启航的重要理念支撑。

“1”代表每个孩子独有的天赋，胜者教育深知每个孩子都是独一无二的，因此致力于发现和培养每个孩子的天赋，让每个孩子都能在自己擅长的领域发光发热。

“6”涵盖六个关键特质：强大的意志、学识与眼界、自我驱动力、解决问题的思维能力、感恩的心、社会责任感。这些特质的培养，旨在帮助青少年建立健

全的人格，成为具有社会责任感、能够独立思考和解决问题的未来领军者。

“3”则代表着胜者教育在青少年素质教育中的三大出口：学科教育、素质教育、商学教育。这三者相互补充，共同构成了胜者教育独特的教育体系，为青少年的全面发展提供了有力保障。

“经过一年的胜者学习，我的孩子树立了非常清晰的人生目标，学习的内驱力明显加强。”魏小姐对女儿在胜者教育的学习成果深感欣慰。据了解，多年来，“胜者少年163模型”培养了一批批青少年强者，胜者教育的教育理念也影响了无数父母，让其认识到了自身教育思维的不足、误区，让其明白了充当孩子“垫脚石”的重要性，进而为孩子营造了更优质的成长环境。

## C 做榜样父母，垫脚石赋能未来教育

“新教育时代，父母如何与时俱进？”“父母如何成为孩子的人生榜样？”随着社会的快速发展和教育理念的转变，越来越多的家长开始意识到，教育不仅仅是学校的责任，更是家庭的重要使命。一直以来，胜者教育倡导孩子与家长共同学习、陪伴式成长的教育模式，鼓励家长成为孩子的引路人、合作伙伴和心灵导师。

张益铭在《成长有道》一书中写道：“父母应该明白，父母不为，孩子则无所可为。家庭教育即自我教育，父母只有以身作则、不断学习，孩子才能够领悟成长的方法、学习的乐趣。”成为一名好父母，首先要树立正确的教育理念。家长要认识到，每个孩子都是独一无二的，他们有自己的天赋、兴趣和特点，需要因材施教、个性化培养。另外，家庭氛围对孩子的成长具有至关重要的影响。一个和谐、温馨、充满爱的家庭环境，能够让孩子感受到安全和自由，从而激发他们的创造力和想象力。家长要努力营造一个积极向上的家庭氛围，通过亲

子沟通、共同参与家庭活动等方式，增进亲子关系，让孩子在家庭中感受到快乐和幸福。

另外，据东莞胜者少年商学院院长何朝辉透露，未来，东莞胜者少年商学院将利用总部体系，结合东莞本土特点，为东莞的孩子找到人生成长导师，给孩子们搭建一个积极健康正能量的成长圈子，为东莞父母创造一个共同学习的环境。

据悉，为赋能更多的家庭教育，5月28日，由羊城晚报东莞全媒体传播中心主办，胜者少年商学院和博商管理科学研究院联合主办《觉知父母》大讲堂，当天将请到畅销书《觉知父母》作者张益铭老师现场授课，为东莞的父母带来一堂：“如何成为一名好父母”主题课程，课程将于5月28日在东莞市会展中心酒店举办，如果您正为教育孩子而焦虑，如果您想自己的孩子成为社会优秀的人才，您可以带着关于孩子教育中遇到的问题来到课堂向张老师请教。咨询电话为13560800188。

# 突然看不见，小心“眼中风”

症。当眼周血管堵塞造成缺血缺氧时，患者会出现症状，如果发生在视网膜中央动脉处，几乎整个眼底供血没有了，眼睛就会完全看不见；如果发生在分支动脉处，会造成视野某个范围看不见或者视力局部受影响，由于是无痛症状，且可能只发生在一只眼睛，容易被忽视，致细胞坏死，这时候再去医院，已经难以挽救受损的视力。

据了解，长期用眼、情绪紧张导致眼睛处于过劳状态；长期嗜好烟酒，引起血管痉挛、血管动脉粥样硬化狭窄以及血栓性闭塞，从而减少眼部血液循环；高血糖患者血管往往不好，高血脂患者血液较黏稠，容易长血栓；患有冠心病、动脉硬化等基础病变的人群，都是“眼中风”的高危诱因，应注意防范。

预防方面，对于长期用眼的人群，要注意劳逸结合，避免让眼睛长时间处于紧张高压状态；对于“三高”及心脏病等高危人群，要做好基础疾病的治疗。平时生活作息规律，早睡早起，戒烟限酒，饮食清淡，适量运动。

## 突发“眼中风”就诊要趁早

陈淑惠表示，由于很多患者对这种疾病不了解，时常掉以轻心，等去到医院时，已经错过了黄金救治时间。

和脑卒中一样，对于“眼中风”患者来说，时间就是视力。当缺血缺氧时间大于90分钟，视细胞会发生不可逆性的损伤；如果超过2小时，即使恢复了相应血供，视力也会遭受严重破坏，较难恢复。一般认为，只要缺血缺氧超过6小时，视力恢复的可能性极小。建议在初步判断自己可能“眼中风”后，如高危人群突然眼睛模糊看不清，过一会儿又好了，或者视物模糊逐渐至完全看不见等情况，不要犹豫，立即前往医院就诊，尽可能早诊断、早溶栓。（姚梓婷）

## 造谣“老夫少妻”获刑一年

《吴某某诽谤案》被列为全省法院十大典型案例之一

羊城晚报讯 记者文聪报道：近日，广东省高级人民法院发布了2023年度全省法院十大典型案例之一，其中，东莞法院的《吴某某诽谤案》入选。

据了解，2021年11月，吴某某在某网络平台上以个人账号“飞哥在东莞”编写故事，将其在网络平台上浏览到被害人沈某发布的“与外公的日常”帖文下载，并利用帖文图片在上述网络账号上发布帖文捏造“73岁东莞清溪企业家富豪娶29岁广西大美女，赠送礼金、公寓、豪车”。截至案发时，该帖文阅读量达4.7亿余次，引起网民对沈某谋财殴打，严重影响了被害人及其家属的正常工作生活。此外，吴某某还捏造并在网上发布诽谤信息侵犯被害人名誉权，相关信息阅读量达4434次。东莞市第一市人民检察院以诽谤罪对吴某某提起公诉。

东莞市第一人民法院认为，吴某某无视国家法律，在网络平台上捏造事实诽谤他人，情节严重，且严重危害社会秩序，其行为已构成诽谤罪，依法应予惩处。以诽谤罪判处吴某某有期徒刑一年，并没收随案移送的相关作案工具，上缴国库。

为何该案件会被列为十大典型案例之一呢？广东省高级人民法院称，网络时代的诽谤行为，突出特点是针对不特定群众随意实施，目的是为了吸引关注、博取流量等。此类诽谤行为可以使相关违法、不良信息在网络上快速传播，迅速引发大规模负面评论，严重侵害被害人人格权益，同时产生“人人自危”的群体恐慌，影响社会公众安全感。本案裁判彰显人民法院依法维护人格权益及严惩网络暴力，维护社会公众人格权益的坚定立场。

## 数字化销售专家刘畅访谈： 中小企业数字化业态 销售增长的奥秘及解决之道

当下，中小企业要想在强手如林的竞争中占据优势地位，发展就要构建数据驱动下的企业数字化转型、数字化、智能化的平台营销体系，多元化集团之间的生态体系，差异化的创新创造和变革能力的核心竞争力。将“数据、策略、技术和创意”有机融合，从而打造新时代企业数智生态增长新引擎。为此，笔者对从业20年的国内数字市场营销专家刘畅先生进行了跟踪采访。刘畅在全网率先提出了“SEO互联网内容种草”的概念，以及“数字数据化营销”和“4U方法论”等全新营销理念。

笔者：从事互联网数字营销多年，您认为品牌运营的关键因素有哪些？

刘畅：我们应该把握和留意经济上的大环境、政策方向以及发展趋势。无论是在运营前、过程中还是复盘的环节，我们都应该对项目的品牌运营有一个充分的评估和了解掌握。互联网给大家带来的一个便捷就是很容易接收信息的反馈，同时也给大家带来一个挑战，就是容易被仿制、被复制。

笔者：做品牌线上运营有什么秘诀可以分享？

刘畅：我们对人工智能在工作中的应用开展得很深入。比如说产品的拍摄和视频剪辑，利用自动拍摄平台拍好图片以后，自动生成白底片，利用AI生成场景图片与一个产品的各个角度进行匹配，视频的素材导入电脑，并对素材进行快速剪辑。

笔者：在运营销售这方面您有什么独到之处？

刘畅：我们考虑了所有的细节，我们每个产品定期复盘，在整个开发、调研、运营、补货的过程中我们用到逻辑演绎法、逻辑归纳法、第一性原理、和查理芒格的思维模型。我们专门研究各大平台的广告运营。我们会把流量送到精准的人面前，送到对手没有触达到的详情页面里。

笔者：作为互联网营销专家，您对中小企业品牌与运营方向有什么好的建议和未来思考吗？

刘畅：要做品牌运营和策划，认清自身的实力与特殊情况。只有结合自身的条件与情形，做出适合自己又有发展空间的方向选择，才可以在未来的道路上走出一片天地。与此同时，我们更应该在对自身了解的基础上，把握好市场的动向和商机。

（杨文）

## 做好科技金融大文章 广发银行东莞分行 为新质生产力发展赋能

业升级。

广发银行东莞分行聚焦企业经营痛点，积极提供个性化综合金融服务方案，持续赋能科创企业高质量发展。该行针对科技企业专项资金转移定价补贴，通过内部转移定价提高资源倾斜，为科创企业提供优惠定价，降低科创企业融资成本。截至2024年3月末，广发银行东莞分行累计为超700家科技企业提供融资支持。

此外，该行全面优化授信审批流程，为科创企业的线下授信申请开通绿色通道，优先配置审查审批、出账审查资源，为科创企业提供高效质的金融服务。

广发银行东莞分行表示，下阶段将积极履行金融央企成员单位的社会责任，全力写好“科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融”五篇大文章，为东莞市经济高质量发展贡献金融力量。

（周晓玲 杨文）

## 年纪轻轻就“腰背痛” 要警惕这种病

任何临床症状，有些患者会出现乏力、长期或间断低热、厌食、轻度贫血等轻度症状。

到了中期，患者会出现腰背晨起僵硬和下背部或腰骶部疼痛等。到了晚期，患者会出现持续性的全身关节疼痛，或是驼背甚至脊柱活动功能消失。

腰背痛是强直性脊柱炎常见症状。韩光明提醒，如果无明显诱因出现腰部、胸部或臀部及下肢关节疼痛；起床时疼痛严重并有僵硬，活动后会有所改善；症状反复持续3个月及以上；伴有视力突然下降，或结膜炎、虹膜炎反复发作等情况，有明确家族史的，特别是父母为强直性脊柱炎患者的人群，一定要引起重视，及时就医。

## 男性多见 易侵袭年轻人群

“强直性脊柱炎患者大部分都是17到45岁的年轻人，以男性为主”。韩光明介绍，强直性脊柱炎也称为中轴脊柱关节炎，主要累及骶髂关节和脊柱关节，典型的早期表现是腰背部或臀部的疼痛和僵硬（伸展不灵活）感，尤其是早上起床时或静止一段时间后，这种疼痛和僵硬是休息后加重，活动后减轻，因此，有的患者被家人称为“懒病”。

如果早期不进行规范化治疗，脊柱会形成“竹节样”改变，失去弯曲功能。作为普通群众，如何才能早发现？

“强直性脊柱炎起病比较隐匿，容易被人忽略。”韩光明说，该病初期阶段表现不明显，可无

（姚梓婷）

新的治疗方法给患者带来实惠

一旦患上了强直性脊柱炎该如何治疗？韩光明介绍说，前几年，基本上没有什么特别好的药，但是近些年，有了生物靶向制剂，可更有效地治疗强直性脊柱炎。

如今，东莞市人民医院正在开展“成年活动性强直性脊柱炎患者中评估皮下注射重组人源化抗IL-17单克隆抗体(JSO05)的初步有效性和安全性的多中心、随机、双盲、安慰剂对照II期临床研究”。该研究已获得国家药品监督管理局的批准，并已通过医院伦理委员会的批准。

（姚梓婷）



韩光明给患者看诊 受访者供图

## 公告·声明·启事

**遗失声明**

程伟峻遗失公章、财务章及私章的收据，号码：038678，金额：13850元，遗失地点：东莞市虎门镇建筑装饰工程有限公司，遗失时间：2024年3月10日，特此声明作废。

**遗失声明**

东莞市德旺服饰有限公司遗失公章、财务章各一枚及公章备案回执一份，特此声明作废。

**遗失声明**

广东云指途电子科技有限公司遗失公章、财务章及法人章(赵晖)私章各一枚，特此声明作废。

**遗失声明**

东莞市雅仕达信息科技有限公司广州分公司遗失财务章、发票章、法人章(陈其木)，声明作废。

**遗失声明**

蒋瑜文遗失律师执业证，律师执业证书号：14401201511664940，现声明作废。

**遗失声明**

遂溪县杨柏坚敬老院遗失行政公章一枚，特此声明作废。

**遗失声明**

遂溪县遂城雄伟肉鸡养殖场遗失行政公章(编码：4408230004355)一枚，现声明作废。

**遗失声明**

邹承杰于2024年3月13日不慎遗失身份证件，证件号：44010219881016\*\*\*，现声明作废。

**遗失声明**

汕头市逸丰建筑工程有限公司遗失社会信用代码:91440151MA56T2EE9K，遗失公章一枚，声明作废。

**遗失声明**

胜者教育

债权人公告

深圳大地湾实业投资有限公司遗失B1060U、粤BOP567的二手车交易发票，遗失时间：2024年4月11日，特此声明作废。

**遗失声明**

东莞市联胜服饰有限公司遗失公章、财务章、私章(刘云芳)各一枚，特此声明作废。

**遗失声明**

广州卓韵医疗科技有限公司遗失公章、财务章、法人章(兼伟平)，声明作废。

**遗失声明**

东莞市新鸿安防水工程有限公司遗失公章、财务章及法人章(何德怀)私章各一枚，特此声明作废。

**遗失声明**

东莞市通和鞋材有限公司(统一社会信用代码:914419003232667XM)遗失公章，声明作废。

**遗失声明**

东莞市优利得机械设备有限公司遗失公章，声明作废。

**遗失声明**

东莞市优利得机械设备有限公司遗失公章，声明作废。